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Країнознавство франкомовних країн 

(к. філол. н., доцент Коккіна Л. Р.) 

В межах даної навчальної дисципліни здобувачам вищої освіти надається 

основна інформація про франкомовні країни (відомості історичного, 

географічного, економічного, культурного і соціологічного характеру), як 

доповнення до дисципліни «Лінгвокраїнознавство», або як окрема дисципліна 

для тих, хто прагне розширити світогляд та сформувати країнознавчу 

орієнтацію й правильну спрямованість в оцінці фактів дійсності франкомовних 

країн, за рахунок розширення словникового запасу в галузі країнознавчої 

тематики. Спецкурс надає змогу вірно трактувати факти, що зустрічаються в 

літературі, публіцистиці і інтернет ресурсах франкомовних країн, завдяки 

аналізу мовних особливостей певного регіону.  

Мова викладання: французька 

 

 

Ділова комунікація французькою мовою 

(к. філол. н., доцент Млинчик А. В.) 

Мета дисципліни полягає у  формуванні у здобувачів вищої освіти 

ступеня бакалавра високого рівня комунікативної культури у сфері ділового 

спілкування в його усній та писемній формах. Завданнями дисципліни є 

формування знань  з економічної та підприємницької діяльності;  формування 

уміння коректно вживати мовні засоби офіційно-ділового стилю; набуття 

операційних навичок (розуміння структури та створення ділових паперів, усні 

виступи), необхідних для роботи у діловому світі.  

Мови викладання: французька. 

 

 

Сучасний медіа дискурс Франції 

(к. філол. н., доцент Весна Т. В.) 

Актуальний напрям – медіалінгвістика досліджує функціонування мови в 

засобах масової інформації і комунікації (друкована періодика, аудіовізуальні 

медіа, інтернет-джерела). Розглядаються сучасні медійні практики, 

медіамовлення Франції в аспекті жанрової типології журналістського дискурсу, 

ефективності мовних ресурсів, медіастилістики. Курс знайомить з сучасним 

медіапростором, розвиває загальну медіакультуру, формує 

медіакомпетентність, і навички та вміння аналізувати й оцінювати медіатекст.  

Мова викладання: французька 

 


